Матч 325, Неравенство с модулем (ModularInequality)
Дивизион 2, Уровень 3
Массив a содержит n чисел. Подсчитать количество целых чисел x, для которых имеет место неравенство:
|a0 – x| + |a1 – x| + … + |an-1 – x|  p,
где p – некоторое целое число.
Класс: ModularInequality
Метод: int countSolutions(vector<int> a, int p)
Ограничения: a содержит от 1 до 50 элементов, 1  P  109, 1  a[i]  10.
Вход. Массив целых чисел a и целое значение p.
Выход. Количество целых чисел x, для которых имеет место приведенное в условии неравенство.
Пример входа
	a
	p

	{1, 2, 3}
	6

	{10, 30, 15, -1, 17}
	42

	{965, -938, -396, -142, 926, 31, -720}
	6495


Пример выхода

5
7
1781
РЕШЕНИЕ
геометрия
Заметим, что функция f(x) = |a0 – x| + |a1 – x| + … + |an-1 – x| является унимодальной: сначала убывает, потом возрастает. Своего минимума функция достигает при x = 
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